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«Ύστατο χαίρε» στον Ήρωα του ’74 Ανδρέα 
Γεωργίου
/ Επικαιρότητα

Τελέστηκε το Σάββατο 8 Ιουλίου 2023 η Εξόδιος Ακολουθία του 
πεσόντα στρατιώτη κατά την Τουρκική εισβολή του 1974, 
Ανδρέα Γεωργίου, η τύχη του οποίου αγνοείτο μέχρι πρότινος. 
Επικήδειο λόγο εκφώνησε η Επικεφαλής Ανθρωπιστικών 
Θεμάτων Αγνοουμένων και Εγκλωβισμένων, Άννα 
Αριστοτέλους.

Η κα. Αριστοτέλους ανέφερε ότι «σήμερα απευθύνουμε το ύστατο χαίρε, 
συναισθανόμενοι πλήρως το υπέρτατο καθήκον μας, που επιτάσσει να μην 
εγκαταλείψουμε επ’ ουδενί τον αγώνα για δικαίωση, ακολουθώντας το φωτεινό 
παράδειγμα του Ανδρέα. Του θαρραλέου αγωνιστή που δεν λιποψύχησε στα 
δύσκολα, και με αυτοθυσία υπερασπίστηκε την ελευθερία της χώρας μας».
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Η κα. Αριστοτέλους εξήγησε ότι ο Ανδρέας Γεωργίου γεννήθηκε στις 4 
Φεβρουαρίου 1952 και όταν εκδηλώθηκε η τουρκική εισβολή στις 20 Ιουλίου 1974 
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υπηρετούσε τη στρατιωτική του θητεία στο 251 Τάγμα Πεζικού, με έδρα την 
Γλυκιώτισσα Κερύνειας.

Ανέφερε ότι τα οστά του ήρωα Ανδρέα Γεωργίου εντοπίστηκαν δεκαετίες 
αργότερα στο Πέλλα-Πάις από τη Διερευνητική Επιτροπή για τους 
Αγνοούμενους και ακολούθως ταυτοποιήθηκαν με την μέθοδο DNA.

 

Πρόσθεσε ότι ο πατέρας του Αντρέα απεβίωσε το 2001 και η αδερφή του πριν από 
σχεδόν 8 χρόνια. Επεσήμανε ότι η μητέρα του ήρωα, η οποία απεβίωσε το 2019, 
αρνείτο για χρόνια να εγκαταλείψει την Κύπρο και να μεταβεί στο γιο της Γιώργο 
στην Ελλάδα. Παρόντες στην Εξόδιο Ακολουθία ήταν και ο αδελφός του Αντρέα, 
Γιώργος, και τα ανίψια του ήρωα.

Όπως είπε η κα. Αριστοτέλους, παρών ήταν και ο Άδωνης Ιωαννίδης, ο άνθρωπος 
του οποίου οι πληροφορίες ήταν καθοριστικές και συνέβαλαν τα μέγιστα στην 
ταυτοποίηση του Ανδρέα.



 

«Ήταν αυτές οι πληροφορίες που μας έδωσε πρόσφατα που βοήθησαν στη λήξη 
του μαρτυρίου και του ανείπωτου δράματος της προσμονής και της αβεβαιότητας 
και που συνέβαλαν στη λύτρωση των οικείων του ήρωα και στην απόδοση σε 
αυτόν των πρεπουσών τιμών», είπε.

Επεσήμανε ότι η Υπηρεσία ευγνωμονεί τον κ. Ιωαννίδη γι’ αυτή του την πράξη και 
καλεί όλους όσοι μπορούν να συμβάλουν με τον ίδιο τρόπο να το πράξουν.
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